

Hogyan lesz elég jelentkező a meghirdetett tanszéki kurzusra?

Dr. Barta József

PTE ÁOK Sportmedicina Tanszék

E-mail: jozsef.barta@aok.pte.hu

Minden egyetemi tanszék visszatérő éves feladata, hogy kurzusokat tartson/elegendő jelentkező esetén indítson. Teljesítményét is részben ez alapján minősítik, hiányát számonkérhetik. Ugyanakkor a medikus választ. A kínálat a számításba vehető hallgatók sokszorososa. Egy hasonló helyzetet már 1977-ben a Skorpió együttes is megénekelte a Piactér c. számában: „500 árus harca 3 vevőért”. Így egyfajta versengés alakult ki a tanszékek között, hogy elegendő jelentkezőjük legyen. A versenyfeltételek korántsem egyenlőek, vannak népszerű – és tudjuk – célszerű kurzusok is. Tekintetbe véve, hogy a tengernyi kínálat átnézésekor szinte csak a címmel lehet megragadni a leendő résztvevő hallgató figyelmét, annak jó megfogalmazása alapvető, hisz ezen múlhat a siker.

2021-re Sportmedicina Tanszékünkön magam is meghirdettem egy kurzust egy – belátom – nem igazán „ütős” címmel: *Terhelésélettani vizsgálatok: (spiro)ergometria járószalagon, kerékpárral és kar ergométer segítségével*. Az előzményből kiderülhetett: nem nyerte el elég érdeklődő becses figyelmét. A jövőbeli siker érdekében kezdtem el gondolkodni a lehetséges kurzus címeken.

Cyranoi mottóm: „*mondhatta volna szebben, kis lovag!*”

Visszafogottan: Mennyit bír egy sportoló?

Sportrealitysen: Állj ki és tekerj!

Ráutalóan: Repülő szőnyeg helyett

Kétértelműen: Ön-járó szalag

Kihívóan: Te meddig bírnád?

Bulvárosan: Olyat villantott a sportoló!

Szójátékosan: Terhelés-berhelés

Tolsztoji áthallással: Mennyi Watt kell egy embernek?

Klikkvadászan: Brutális teljesítmény Pécssett

Szellemesen: Techker

Feminásan: Így készül a formás popsi

Moziba járónak I: Nyomd, bébi, nyomd!

Moziba járónak II: Kifulladásig

Kvízesen: Maradj talpon!

Balatonöszödiesen: Kell még valamit nyomnom, Ildikó?

Józsefattilásan: Levegőt!

Nem gendersemlegesen: Férfi, gatyában

Archaizálva: Tekerj, kurta!

Bunkón: Asszony, hozd a trödmilt!

Mozgalmárosan: Nálunk a MET becsület és dicsőség, Olga!

Buján: Mire vagy képes, Édes?

Kampányban: A járószalag előre megy, nem hátra, és sem balra sem jobbra, hanem fölfelé!